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Eclat_Wall Painting 
Dekorativní nátěr pro exteriér s kovovými efekty 

POPIS 
Eclat_Wall Painting je dekorativní povrchová úprava pro exteriéry s metalickým efektem. Světlo odrážející se od povrchu ovlivňuje výsledný 
estetický efekt. Ten se bude vyznačovat drobnými světelnými skvrnami schopnými vytvořit 3D efekt jasu. 
Eclat_Wall Painting vytváří ochranný nátěr s vynikající vodoodpudivostí a dobrou prodyšností, který dodává povrchové úpravě vynikající 
prodyšnost a dobrou odolnost proti dešti. 
Eclat_Wall Painting je vhodný pro použití v drsných podmínkách prostředí a v klimatických podmínkách vyznačujících se silnými sezónními 
změnami teplot. 
Díky svému specifickému složení a přítomnosti protiplísňových přísad chrání ošetřené povrchy před plísněmi, řasami a mechy i v případě 
aplikace na tepelně izolační systém. 
Eclat_Wall Painting vyžaduje použití tónovaného základního nátěru podle požadovaného efektu a estetického 
vzhledu. V případě přítomnosti povrchů ETICS (tepelný "vnější nátěr"použít ) se doporučuje .Intosil Medio 
Další informace získáte od technického servisu. 

 
POUŽITÍ 
Lze jej použít na: 
- Nové a již existující vápenné omítky 
- Betonové povrchy 
- Různé absorpční minerální konglomeráty. 
- Již existující a nové, suché, kompaktní absorpční minerální nebo organické nátěry 
- Povrchy (vnější ETICS tepelně izolační kompozitní systémy) 
Není vhodný pro odvlhčování. 

Povrchy musí být řádně připraveny podle pokynů v části PŘÍPRAVA PODKLADU A APLIKACE. IDENTIFIKAČNÍ PRVKY 
Pojivo: akrylový kopolymer se siloxanovou alterací ve vodní emulzi. Hustota: 
Eclat_Wall Painting: 1,09 +/- 0,05 g/ml 
Doba (při schnutí 25 °C a 65 % suš.): na dotek po 30 minutách; po 4 hodinách lze přelakovat. 

 
VÝKONNOSTNÍ CHARAKTERISTIKY 
Vodonepropustnost UNI EN 1062-3: nízká, w <0,1 kg/m2h^0,5 - datová zpráva na bílém podkladu. 
Paropropustnost UNI EN ISO 7783-2: vysoká, Sd<0,14 m - datová zpráva založená na bílém podkladu. 
Ochrana fasád (Kuenzelova teorie DIN 18550): W<0,5 kg/m2h^0,5 a Sd<2 m. 
Odolnost proti plísním a řasám UNI EN 15457 e UNI EN 15458 

DILUCE 
Eclat_Wall Painting: připraveno k použití, ředění max. 20 % vodou. 

VAROVÁNÍ 
Před aplikací .přípravek řádně promíchejte 
Neaplikujte na čerstvé povrchy, vyčkejte na dostatečnou dobu , zránízpravidla 4 týdny. 
Pro lepší estetický efekt je vhodné všechny základní před aplikací . Aplikace na povrchy CLS má dekorativní 
funkci.tónovat 

 
PŘÍPRAVA A APLIKACE PODKLADU 
(vztaženo na podmínky prostředí T=25°C, UR=60%) 
Omítkové podklady: 
Podklad musí být dokonale suchý,  prachubez, vlhkosti a skvrn od . V případě 
potřeby povrch přebruste nebo zpevněte specifickými přípravky.soli 
V případě výskytu plísní ošetřete povrch vhodnými specifickými 
přípravky. Případné výkvěty a staré odlupující se nátěry vykartáčujte 
nebo odstraňte. 
Je třeba odstranit . Před aplikací odstraňte kartáčem prach, smog nebo jiné 
nánosy.vyšší vrstvy starých vápenných a temperových barev 
Trhliny musí být řádně zvětšeny a vyplněny výplněmi nebo podobnými výrobky. Vyrovnejte nerovnosti . podkladuDíry a praskliny lze ošetřit 
vhodnými vyrovnávacími výrobky podle typu podkladu. 
Ujistěte se, že je podklad dokonale suchý, a naneste štětcem vrstvu zředěného Acricoloru (akrylátový ) tmel na vodní bázinebo případně 
naneste štětcem vrstvu zředěného Decofixu ()mikronizovaný tmel na stěny. 
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Pro silně strukturované povrchy je možné nanést nerezovým hladítkem dvě vrstvy Intosilu Fine nebo Betonu Novacolor a povrch opracovat 
podle požadovaného efektu. 
Na suchý povrch naneste houbovým hladítkem jednu vrstvu Eclat_Wall Painting. 
Pracujte do ještě čerstvého povrchu, abyste se vyhnuli stopám a odstraňování přesahujících materiálů. 
Doba : schnutí24 hodin v závislosti na typu podkladu a/nebo jeho absorpční schopnosti a podmínkách prostředí. 

 
Betonové povrchy: 
Povrch musí být čistý a suchý, soudržný a kompaktní, bez prachu a skvrn od . V případě potřeby obnovte 
nebo zpevněte pomocí specifických přípravků.minerálních solí 
V případě výskytu plísní .ošetřete povrch vhodnými přípravky 
Odstraňte všechny solné výkvěty a odlupující se staré nátěrykartáčem nebo umytím . Úplně odstraňte všechny zvednuté vrstvy barvy. 
Odstraňte nánosy prachu, smogu a další kartáčováním. 
Odstraňte špatně přilnavé .cementové konstrukční části 
Kovové kruhové tyče , výztužekteré jsou viditelné na povrchu, je třeba důkladně očistit kartáčem a ošetřit pasivační maltou. Chybějící části 
obnovte vhodnou tixotropní maltou vyztuženou vlákny, která zabraňuje smršťování. 
Proveďte pomocí závěrečné vyhlazení vyrovnávacího prostředku .proti kontrakci a karbonataci 
Ujistěte se, že je podklad důkladně suchý, a naneste vrstvu zředěného nátěru základní nátěr na .Decofix (mikronizovaný )stěny 
Pro silně strukturované povrchy je možné nanést nerezovým hladítkem dvě vrstvy Intosilu Fine nebo Betonu Novacolor a povrch opracovat 
podle požadovaného efektu. 
Na suchý povrch naneste jednu nebo dvě vrstvy Eclat_Wall Painting houbovou stěrkou. 
Před úplným zaschnutím povrch opracujte, abyste odstranili přebytečný materiál. 
Doba schnutí: cca 24 hodin v závislosti na typu podkladu, jeho nasákavosti a na okolních podmínkách. 

 
povrchy ETICS (vnější tepelně izolační kompozitní systémy): 
Aby se omezilo nadměrné mechanické namáhání způsobené přehříváním povrchu v důsledku slunečního záření, doporučuje se 
používat barevné odstíny s indexem odrazivosti (Y) vyšším než 20. 
Výběr odstínů uvedených v barevné tabulce je vhodný pro použití na systémech .ETICS 

 
Nové povrchy: 
Ujistěte se, že doba vytvrzování podkladu odpovídá specifikacím výrobce. 
Ujistěte se, že je podklad zcela suchý, a naneste vrstvu ředěného akrylátového akrylátový pigmentového pigmentový nátěru nátěr na Acricolor 
(vodní bázi), případně naneste vrstvu ředěného nátěru (mikronizovaný nátěr na stěny) a počkejte, až zaschne.Decofix  
Pomocí nerezového hladítka naneste jednu vrstvu Intosilu Medio a povrch zpracovávejte až do dosažení požadovaného estetického 
efektu. Po 8 hodinách naneste vrstvu houbovým hladítkem .Eclat_Wall Painting 
Doba schnutí: cca 24 hodin v závislosti na typu podkladu, jeho nasákavosti a na okolních podmínkách. 

 
Obnova stávajících povrchů: 
Před zakrytím povrchu ETICS je vhodné zkontrolovat: 

• Přilnavost izolačních desek k podkladu. 

• Přítomnost jakýchkoli nesoudržných dílů, které odpadávají nebo jsou poškozené; tyto díly musí být odstraněny. 

• Povrch je hladký a nedrolí se. 

• Na povrchu mezi jednotlivými izolačními deskami .nejsou žádné trhliny 

• Nejsou žádné přítomny , řasy ani plísněv případě potřeby pokračujte v dezinfekci pomocí specifických přípravků. 

• Povrch je suchý a bez kondenzátu. 

 
Naneste vrstvu zředěného přípravku Decofix (mikronizovaný )základní nátěr na .stěny 
Pokračujte ve zpevněném vyrovnávání pomocí lepidla na bázi cementu vhodného pro vnější izolační dokončovací 
systém: Doporučuje se použít vyhlazovací prostředek s: 

- maximální rozměr kameniva: 0,75 mm 
- přilnavost k betonu/zdivu: > 0,25 MPa 

Mezi obě vyrovnané vrstvy a počkejte na vytvrzení; viz technický list výrobce.vložte alkáliím odolnou omítkovou síťku o hmotnosti cca 150 gr/m2  
Štětcem naneste vrstvu zředěného přípravku Decofix (mikronizovaný )základní nátěr na .stěny 
Pomocí nerezového hladítka naneste jednu vrstvu Intosilu Medio a povrch zpracovávejte až do dosažení požadovaného estetického 
efektu. Po 8 hodinách naneste jednu nebo dvě vrstvy nerezovým hladítkem .Eclat_Wall Painting 
Doba schnutí: cca 24 hodin v závislosti na typu podkladu, jeho nasákavosti a na okolních podmínkách. 

Ředění izolačního prvku a množství, které se má použít, závisí na nasákavosti podkladu a musí být určeno předběžnými zkouškami na 
konkrétním podkladu. Viz technický list). 

 
Ochrana proti plísním a řasám má tendenci se v průběhu času spotřebovávat, její účinnost a trvanlivost jsou ovlivněny klimatickými 
podmínkami a působením prostředí a systémem aplikace. 
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DOPORUČENÍ 
Během celého procesu nanášení musí být výrobek chráněn před chladem a vysokými teplotními změnami. 
Nenanášejte při teplotě vzduchu, podkladu a výrobku nižší než +5 °C a vyšší než +35 °C, ani na na přehřáté povrchy (i když jsou již ve stínu). 
Vlhkost prostředí musí být <75 %; vlhkost podkladu musí být <10 %.přímém slunečním světle, ani  
Každou práci je vhodné dokončit s materiály ze stejné výrobní . dávkyPři použití více šarží se doporučuje jednotlivé výrobky smíchat dohromady, 
aby se předešlo drobným rozdílům v odstínech. 
Pro správné použití, ředění a aplikaci zde uvedených výrobků si prostudujte jejich příslušné technické listy. 
Při přípravě podkladu a aplikaci výrobků se doporučuje správné používání nářadí a individuálních ochranných prostředků (dpi). 

ČIŠTĚNÍ NÁŘADÍ 
S , vodouihned po použití. 

VÝNOS 
Eclat_Wall Painting: V : . Doporučuje se stanovit skutečnou vydatnost předběžnou zkouškou na 

konkrétním podkladu.závislosti na podkladu a jeho 8-10 m2/l, každá vrstva 

BARVY 
Základní zlatá nesmí být tónovaná. 

 
VELIKOSTI BUBNŮ 
1 lt a 4 l odstíny. 
ŽIVOT NA POLIČCE 
Na  záruka zabalený výrobek se vztahuje24 měsíců, pokud je skladován v originálních uzavřených obalech a při odpovídajících teplotách. 

BEZPEČNOSTNÍ POSTUPY 
Směrnice EU 2004/42/ES: 
Eclat_Wall Painting (dekorativní efektní nátěry)) 
Limitní hodnoty EU pro Eclat_Wall Painting (kat. )A/l: 200 g/l (2010). 
Eclat_Wall Painting obsahuje max. 200 g/l těkavých organických látek. 

 
Škodlivý pro vodní organismy, může vyvolat dlouhodobé nepříznivé účinky ve vodním prostředí / Uchovávejte mimo dosah dětí / Nevypouštějte 
do kanalizace / Používejte vhodný ochranný oděv a rukavice / Při požití okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc a ukažte obal nebo etiketu. 
Výrobek musí být přepravován, používán a skladován v souladu s platnými hygienickými a bezpečnostními normami; zbytky nechte zcela 
vyschnout a nakládejte s nimi jako se zvláštním odpadem. 
Další informace naleznete v bezpečnostním listu. 

 
N.B.- Společnost NOVACOLOR zaručuje, že zde uvedené informace jsou poskytovány podle jejích nejlepších technických a vědeckých znalostí a na základě jejích 
zkušeností; společnost nicméně nemůže nést odpovědnost za 
výsledky dosažené při použití těchto výrobků, protože použití podmínky nelze 
ovlivnit. Doporučuje se vždy se ujistit, že výrobek je vhodný pro každý 
konkrétní případ. Tento list ruší platnost a nahrazuje všechny dříve existující 
listy. 


